

检察官办案推行质量责任终身制

本报讯(记者王晋晋 通讯员王琳 周庆华)“今后,检察人员自办理案件之日起,不仅要有错必纠,而且要终身负责。”昨日上午,记者从市检察院召开的案件质量座谈会上获悉,今后检察人员办案实行办案质量责任终身制。

计算,实行终身负责制。具体方式是,检察官在依法办案的同时,要认真填写所办案件的案件运行表,签署个人意见,将案件运行表放入检察人员业务档案,对所办案件质量实行终身负责;如因案件质量问题应给予相应纪律处分,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

展“案件质量年”活动,对2007年以来办理的案卷质量进行全面复查,衡量检察干警案卷质量的指标体系涵盖了办案实体、程序、安全、效果四个方面,该指标体系与绩效考核、办案责任相结合,一旦在办案中发生超期羁押、上访事件、办案安全事故、无罪判决、错案等严重违法违纪现象,或者要结果案件,督察督办案件不能按时

完成的,直接追究承办人和办案部门单位的责任。通过“案件质量年”这一活动,市检察院建立了案件质量指标体系,并开展案件质量考评、个案讲评、以优质案件为核心的调研宣传、答辩式精品案件评选、建立办案保障体系等系列活动,同时全面推行办案质量责任终身制,全面提升案件质量。

迎国庆统一战线书画展

本报讯(记者 武建玲)昨日上午,由中共郑州市委统战部主办、民盟郑州市委承办的全市统战系统庆祝新中国成立60周年和多党合作制度确立60周年书画展,在弘润华夏大酒店举行。省委统战部副部长耿开昌,市领导李秀奇、王林贺、刘东、朱专兴、舒安娜、张冬平、李新有、张民服,著名书画家、省文史馆名誉馆长唐玉润等出席开幕式并参观了书画展。

此次书画展共展出全市统一战线书画作品100多幅,作品讴歌了祖国翻天覆地的变化,也体现了各民主党派对党的正确领导和社会主义统一战线事业伟大成就的歌颂。

公民道德论坛筹备再部署

本报讯(记者 武建玲)距第六届中国公民道德论坛开幕仅剩几天时间。昨日下午,论坛郑州执委会举行工作汇报会,对相关工作进行再部署。市委常委、宣传部部长丁世显出席会议。

第六届中国公民道德论坛将于9月22日至23日在我市举行。此次论坛是中宣部主办的一项重要活动,是我国公民道德建设领域规格最高、规模最大的交流盛会。

据悉,目前论坛各项筹备工作总体进展顺利,大多已经进入完善提高阶段。丁世显指出,公民道德论坛在我市举办是对我市市民素质的一次检阅,也是展示河南人形象的绝佳机会,希望各工作组进一步统一思想,高度重视,对工作方案进行再细化,明确任务、落实责任,确保筹备工作万无一失;要突出重点,加强协调,扎实有效地推进会务接待、交通、市容面貌整治、安保等各项筹备工作,确保论坛成功举办。

商贸谋划要按国际标准

本报讯(记者 杨学栋 安群英)昨日,副市长薛云伟带领市旅游局、市工商局局长到二七区调研商贸业发展。

薛云伟一行先后察看了河医商圈规划建设、二七广场商业中心旧城改造等7个项目建设情况。河医商圈是以郑大一附院为核心,集医疗、商贸、服务、休闲为一体的新型商业圈。二七广场商业中心旧城改造项目总投资205亿,建成后,二七商业规模将扩大一倍。

薛云伟要求,二七区要按中国一流、国际标准来谋划商贸业,建设一批大型商业设施,争取在未来3~5年内,二七区有一批年销售额超50亿乃至100亿的大个头商业企业。

郑州新玛特总店 集团 总店服务 超越一步

顶尖·私属 时尚盛典

9月19日早8:30-自然闭店

新玛特总店 / 《商业2.0豫商》杂志 / 果岭山水3期 / 岛屿生活 / 河南思创(国际)高尔夫俱乐部 / 聚成资讯集团 / 经济视点报

联袂钜献

★ 甄选100个精品品牌“战略合作伙伴日”

极限折扣 史上最低 +50倍积分

每10000分可抵150元现金券

★ 50个重磅品牌 品牌卡超值购

现金满50000送10000元现金券 (全年最高先打折)

品牌卡预售热线: 65701001 65701002 65701003 65701004

★ 全场100个精品品牌接受友好同行丹尼斯代金券 (请将您的丹尼斯团购卡换成团购券,参与活动更方便)(仅一天)

★ 登喜路首席裁缝师自英伦半岛直飞郑州

亲临新玛特总店 现场量身定制西服 仅888起

量体裁衣预定热线: 65701005 65701006

榜样之尊

高端豪宅品鉴会、顶级名车品鉴会、高档红酒品鉴会、奢华珠宝品鉴会、顶尖名家书画作品拍卖会、私属奢侈品品鉴会、“写意秋声”户外时尚秀场

精英之选

★ 新玛特总店高级VIP (贵宾卡、储值卡联名卡) ★ 新玛特总店100个精品品牌核心会员 (精品会员卡联名卡) ★ 郑州市友好商行信通会员、即弘弘店、金博大店、丹尼斯门店、正合店、(特以上品牌联名卡、金卡联名卡) ★ 全省12家银行前1000名尊贵会员 (银联联名卡) ★ 聚成资讯集团全省18个地市学员 (精英会员联名卡) ★ 果岭山水业主、果岭高尔夫球会会员 (快速通道联名卡) ★ 《商业2.0豫商》杂志尊贵客户 (快速通道联名卡) ★ 《经济视点报》高端客户 (特刊VIP快速通道联名卡) ★ 高尔夫球、骑马车主、游艇爱好者、富豪车友会、进口大众车主、奥迪车主、一汽大众车主 (尊享快速通道联名卡) ★ 高尔夫俱乐部、高尔夫球会、高尔夫球会、省工商联、省房地产业协会、省商业协会、搜狐汽车俱乐部会员 (快速通道联名卡)

9月 超值团购 震撼全城

购买消费券、团购卡 (全省16家店铺通用)

满2万送2000元现金券

满10万送10000元现金券

无论何时购物,不置什么品牌,所有商品先打9折,再享其他优惠

地址: 中国·郑州花园路与农业路交汇处 总机电话: 800-883-8055 团购电话: 0371-65701222



为做好甲流防控工作,郑州大学西亚斯国际学院每天在公共场所和学生寝室喷洒消毒液,对进出校园人员和机动车驾驶员测量体温,并借助板报和宣传页,向人们普及卫生健康知识。图为大学生志愿者正在对所有进校车辆和人员进行检测。

本报记者丁友明 摄

史上最牛营销之二

新玛特总店接受丹尼斯购物券

可能用来给员工发福利

9月16日,大商郑州新玛特总店“悍然”宣布,9月19日的营销活动全场100个品牌将会接受竞争对手丹尼斯的购物券,宣布全场100个品牌超低折扣而且50倍购物积分,1万积分还可以换150元的现金券,当然,该店吸引眼球的杀手锏就是参与活动的100个品牌接受丹尼斯的购物券。

自家商场的促销活动,愿意接受别家商场的购物券,无论怎么看都是不同寻常的行为。不过这似乎暗合颠覆传统? 据悉,新玛特总店对于9月19日的营销活动喊出了“史上最低折扣”的口号,宣布全场100个品牌超低折扣而且50倍购物积分,1万积分还可以换150元的现金券,当然,该店吸引眼球的杀手锏就是参与活动的100个品牌接受丹尼斯的购物券。

新玛特总店开业以来的营销理念:颠覆传统。该店总经理孙亚杰表示,如果死守传统营销的路子,新店永远只能跟在别人的后面走,永远不能实现超越。至于如何处理收到的丹尼斯的购物券,新玛特总店一位负责人私下表示,该店有很多种办法处理这些购物券,例如可以用来给员工发福利。

这件事的另外一方,丹尼斯百货则显得很平静。17日,丹尼斯一位内部人士在接受记者采访时表示:“不予置评。” 2006年,国美电器在南京曾推出过用对手的购物小票换国美的优惠券的促销手段,当时媒体评论说,这虽然只是国美自身的行为,但似乎已触动了家电同行的神经,硬生生从同行口中夺回固有消费人群,国美此举难脱“挖墙脚”之嫌。这次新玛特总店直接收取对手的购物券,用意自然让人浮

想联翩。 16日新玛特总店的广告里,明白地打出了“全场100个精品品牌接受友好同行丹尼斯的代金券”。言语虽然客气,可商场如战场,两者属于不同阵地,竞争在所难免。 2006年6月下旬,因参加大商新玛特金博大店“满300返300”活动,百丽集团旗下七大品牌阿迪达斯、耐克、百丽、思加图等被丹尼斯人民路店封柜。但随后很快有共同利益的双方都又和好如初。相关人士评论说:“这些事件表面看起来是渠道商与供应商之间的矛盾,其实背后反映出的是更为激烈的商场与商场之间的竞争,争品牌,争顾客。” 不管怎样,9月这个看似平静的商业“淘金季”,会因为这次促销热闹一些。 本报记者 赵 羲

工行之窗

工商银行河南省分行营业部 特约刊登

工商银行正式推出手机银行3G版

为更好地满足客户使用手机办理银行业务的需求,中国工商银行于近日正式推出了最新的手机银行(WAP)3G版服务,不仅能够办理账户查询、转账汇款等基础银行服务,还在国内同业中率先提供了缴费、信用卡还款、分期付款以及基金、黄金等投资理财功能。业内人士指出,工商银行手机银行(WAP)3G版的推出,标志着我国的手机银行服务已正式迈入3G时代,对我国3G技术的发展和普及也将起到重要的推动作用。

相关统计显示,截至今年6月末我国手机用户数已超过6.5亿,而通过手机上网的网民规模则达到了1.55亿,比年初增长了32%,占全部网民数量的45.9%,预计未来两年通过手机上网的网民数量将超过3亿。与此同时,3G技术的迅速发展也使移动互联网日益成为网络经济时代最重要的新媒体之一,为了更好地满足客户在3G时代的银行服务需求,在中国移动、中国联通和中国电信三大通信运营商的大力支持下,工商银行也迅速推出了手机银行(WAP)3G版服务。

工商银行推出的手机银行(WAP)3G版具有以下几个特点:首先是功能丰富强大,能够提供七大类、数十项服务功能,满足了广大客户的日常金融服务以及投资理财需求;其次,页面炫丽美观,界面设计采取了符合手机用户浏览习惯的图片式引导页面和下拉菜单;三是使用便捷高效,充分体现了3G技术传输速度快、数据处理能力强的特点。现在,客户只要注册开通工商银行手机银行(WAP),登录手机银行网址wap.icbc.com.cn,点击“手机银行(WAP)3G版”菜单,就能使用工商银行最新的移动金融服务。

工商银行相关负责人表示,今年以来工商银行手机银行业务的发展势头强劲,目前手机银行客户总数已超过2000万户,并在年初被国内媒体评为“最佳理财应用手机银行品牌”。今后,工商银行还将根据客户的需求及体验情况,进一步丰富完善3G版服务。为广大手机银行(WAP)客户提供更为全面、优质的移动金融服务。

携手腾讯推出“工行骑士乐园”主题活动

日前,工商银行再度联手腾讯,共同推出了“工行骑士乐园”主题营销活动。据悉,本次活动将持续到2010年2月28日,客户参与活动即有机会赢取手机、MP3、QQ公仔等精美礼品。

据介绍,本次活动,不仅持续时间长,而且形式新颖、奖品丰富。为了回馈客户,让大家在享受工行优质电子银行服务的同时轻松游戏并赢取丰富奖品,工行联手腾讯专门为本次活动策划开发了开门魔咒、骑士装备、宝藏密码、命运转盘等四个生动有趣的在线游戏环节。客户只需使用工行网银支付购买腾讯产品即可获得游戏机会,通过参与游戏、回答与工行电子银行业务相关的问题,即有机会获得丰富奖品。在奖品方面,工行与腾讯共同为手机提供了包括实物奖品与虚拟奖品在内的总价值数百万元的超大奖池。

工商银行相关负责人表示,近年来,该行个人网上银行功能不断丰富,不仅可以提供查询、转账、汇款、缴费等传统银行服务,而且还提供了一站式的基金、外汇、黄金、保险、证券、小额汇款等金融服务,全面满足了客户的日常生活和居家理财需要。今后,工行将进一步加大产品研发与创新力度,积极开展丰富多彩营销活动,为客户提供更强大、更便捷、更优惠的电子银行服务。

携手纽约梅隆银行推出“全球直联汇款”

近日,中国工商银行和美国纽约梅隆银行共同在中国推出了“全球直联汇款”(Remit Worldwide)国际汇款产品。通过该产品,中国境内的收款人能够以更安全便捷的方式和更快的速度接收到来自美国汇款人汇出的款项。

据介绍,“全球直联汇款”是一套国际汇款解决方案,美国的汇款人可以通过与纽约梅隆银行建立了此项业务合作关系的多家美国当地银行使用该服务。与传统的电汇方式相比,“全球直联汇款”为中美商业之间建立了一条直通的汇路,省去了汇款在不同代理行之间多次转汇的环节,有效地降低了汇款所需的费用和时间。目前,国内收款客户只需拥有工商银行的账户,即可享受该产品带来的便利和实惠。此外,工商银行还在上海地区全境和全国其他地区的880个网点开通了无账户直接取现服务,并将逐步增加提供直接取现服务的网点。

工商银行是中国资产规模最大和全球客户存款最多的商业银行,向企业和个人客户提供广泛的商业银行业务,并在企业和个人贷款、存款、按揭、网上银行、托管服务、银行间结算等业务领域居市场领先地位。目前,工商银行通过在中国境内的16000多家机构,分布在境外15个国家和地区的134家分支机构和122个国家和地区的1400家代理行,为1.9亿个人客户与310万公司客户提供广泛而优质的金融产品和服务。

纽约梅隆银行公司是一家全球性的金融服务公司,在34个国家和地区开展业务,服务范围达100多个市场,专注于为客户的金融资产提供管理和服务。该公司拥有一支以客户为中心的全球化合作团队,为机构、公司和高净值人士提供高品质的资产及财富管理、资产管理、发行公司服务、清算服务和资金服务。目前公司托管资产超过20.7万亿

人事争议仲裁 政策问答

1.何为人事争议仲裁?是指仲裁机构对人事争议进行调解或裁决的行为,是采用行政权力与司法权力相结合解决人事争议的一种形式。

2.哪些争议可以申请仲裁? ①实施公务员法的机关与聘任制公务员之间、参照《中华人民共和国公务员法》管理的机关(单位)与聘任工作人员之间因履行聘任合同发生的争议; ②事业单位与工作人员之间因解除人事关系、履行聘用合同发生的争议;

③社团组织与工作人员之间因解除人事关系、履行聘用合同发生的争议; ④军队聘用单位与文职人员之间因履行聘用合同发生的争议; ⑤依照法律、法规规定可以申请仲裁的其他人事争议。

3.哪些争议不能申请仲裁? ①因奖惩、任免等发生的争议; ②因职称评聘、职务晋升等发生的争议; ③因技术入股、知识产权的权属以及利益分配等发生的争议; ④事业单位与其受聘人员因承包问题产生的争议,不属于人事争议受理范围,但承包合同的履行涉及工资、福利待遇以及聘用合同的解除的,可以作为人事争议进行处理;

⑤法律、法规、规章规定不属于人事仲裁机构处理的人事争议。 4.申请仲裁的时效要求。当事人自知道或应当知道其权利受到侵害之日起一年内,本人(也可委托代理人)可以书面形式向有管辖权的人事争议仲裁机构申请仲裁。

参照我国民事诉讼法的规定,下列人员可充当委托代理人:①当事人的近亲属;②律师;③当事人单位推荐的人;④其他经仲裁机构许可的公民。委托代理人一般为一至二人。

5.当事人对仲裁裁决结果不服怎么办?当事人自收到裁决书之日起十五日内可以向人民法院提起诉讼;逾期不起诉的,裁决书即发生法律效力。

人事争议是提起诉讼的必经程序,未经仲裁机关仲裁不能直接向人民法院提起诉讼。 6.军队与聘用制文职人员的人事争议应如何管辖。按照《中国人民解放军文职人员条例》规定,军队聘用单位与文职发生人事争议需要仲裁的,一般由聘用单位所在地的县(市、区)人事争议仲裁机构受理。文职人员工作地与聘用单位机关不在同一县(市、区)的,由被申请人住所地的人事争议仲裁机构受理。

7.人事仲裁与劳动仲裁有何异同?人事仲裁与劳动仲裁是同一性质的仲裁,都是处理单位与个人之间发生的人事(劳动)争议,其基本制度、基本原则和办案程序是一样的。二者的区别在于管辖的范围和受理的对象不同,人事仲裁管辖的范围是机关事业单位,劳动仲裁管辖范围是企业、二者在处理争议时所适用的法律、法规和政策也不尽相同。

人事政策 解读 咨询电话:67176887

连续七年获“中国最佳个人网上银行”桂冠

在最近揭晓的美国《环球金融》杂志2009年度全球各地区最佳网上银行评选中,中国工商银行作为唯一获奖的中国内地银行,一举囊括了该杂志2009年“中国最佳个人网上银行”、“亚洲最佳综合个人银行网站”和“亚洲最佳综合企业银行网站”三大奖项。据介绍,这是工商银行自2003年以来连续第七次荣获“中国最佳个人网上银行”称号。

据了解,美国《环球金融》杂志是一家国际知名的财经杂志,发行范围遍及全球100多个国家,主要面向高端专业人士,在业内享有盛誉。该杂志每年邀请第三方独立专家和资深国际金融业人士进行全球最佳网上银行评比,旨在遴选出全球各地区网上银行业务发展最优秀的银行。而此次工行在评选中再度折桂,标志着其网上银行及网站建设已步入国际先进行列。在获得业界高度评价的同时,工商银行的网上银行业务也始终保持着强劲的发展势头,截至今年6月底,该行个人网上银行客户数已达6620万户,其中U盾客户突破了1000万户,继续成为我国广大网民首选的网上银行。另据统计,今年上半年工商银行的电子银行交易额达到了70万亿元人民币,通过电子银行渠道办理的业务已占到该行全部业务量的46.2%,比去年同期提升了6.7个百分点,电子银行已成为该行最重要的业务渠道之一。

工商银行相关部门负责人介绍说,该行网上银行之所以能够始终保持快速健康发展的态势,首先得益于该行强大的创新能力。近年来,工商银行以客户为导向,陆续在国内同业中率先推出了贵宾版个人网上银行、小额购汇、托管账户等特色产品,以及具备缴费、分期付款、基金买卖、黄金买卖等投资理财功能的手机银行(WAP)3G版,有效地满足了客户多样化、个性化的需求。

其次,工商银行注重培育客户、回馈客户,先后携手腾讯、盛大、联想、国航、南航等电子商务伙伴,推出了一系列各具特色的营销活动,通过丰富的优惠措施和多彩的娱乐体验活动,为客户提供全方位、多层次的金融服务和实际便利,获得了客户的好评。

同时,为了能让客户更安心地使用网上银行,工商银行持续强化风险控制,在普通U盾的基础上又推出了具有液晶显示屏和物理确认按钮的二代U盾,以及手机短信认证、防伪鱼网站安全控件、小e安全检测等丰富实用的安全措施,从银行端全面确保了网上银行的安全性。

这位负责人表示,今后工商银行将继续提高网上银行的服务水平,不断丰富和完善产品功能,为广大客户提供更为优质的网上金融服务。 武建选 张晓辉